

【开心一刻】

美人薄命

孙：“奶奶！你年轻时一定不是美人。”
奶奶：“胡说！我在年轻时，的确是个美人。”
孙：“美人薄命，你怎么可以活到80岁？”

老姑娘

周老先生剃光了胡子回家。邻家的女孩子见了，说道：

“周伯伯！看你的脸，简直不像老头子了。”

老周乐极：“你说我还像一个少年人么？”

女孩：“不是！我说你的脸简直像一个老姑娘！”

合乎逻辑

女客人：“你的鬚发多么美啊，小不点儿。是妈妈给的吧？”

小女孩：“不是的，我想是爸爸给的，因为他头上的一根头发也没有了。”

稀有动物

爸爸：“孩子，你知道南非有什么稀有动物吗？”

儿子：“有北极熊。”

爸爸：“孩子，在非洲是找不到北极熊的。”

儿子：“所以才说它是稀有动物啊！”

白葡萄

妈妈一边教孩子说“眼睛”的谜语，一边走进商店：“上边毛，下边毛，中间有颗黑葡萄。”

这时，正巧一个售货员瞪着眼睛冲顾客发脾气。小孩见了，对妈妈说：“妈妈，你看那个阿姨长了两颗白葡萄！”

大饭桶

哥哥：“今天还要我帮你做作业吗？”

弟弟：“不敢要了，昨天你把‘一顿饭’写成‘一吨饭’，同学们都笑话我是‘大饭桶’。”

猫没有穿木拖鞋

“猫走路的时候，没有脚步声，是什么道理呀？”

“这是因为它没有穿木拖鞋。”

【生活主张】

我的减法生活

□韩浩月

2006年的时候我有了人生的第一辆车，在对朋友讲了这辆车的用途之后，他笑着说：“你做了四大贡献，一是购车拉动内需，为GDP增长做了贡献；二是为增加汽车业就业机会做了贡献；三是车子多是为了接送孩子上学，其他时间都停在自家楼下，为环境保护做了贡献；四是很少上快速路，为交通安全做了贡献。”

朋友的总结让我哑然。但直至今日这辆车的用途仍未改变，至多增加周末出游时用一下，一年当中的大多数时候，我都是乘坐公共交通工具上下班。哪怕有开车的机会，只要不是全家一起行动，也是争取不开车。也就是说，在减法生活、低碳生活概念还没像现在这样流行的时候，我已经在用实际行动来履行了。

饥饿、疾病和物质匮乏，在上一代人心中烙下的恐慌印痕，不是经过一代人的过渡就能抹去的，恰逢我们这代人成长起来之后，又赶上中国经济强劲发展、物质充裕，很容易造成物欲泛滥、享乐至上，这个时候，要求人们节水、节电、少开车、保护环境，也是最为困难的，只有将减法生活引申为一种流行生活方式，才能够避免对资源的无尽索取，同时也能够换回一个相对安宁的灵魂。

不是为了追赶时髦而是心甘情愿地

为生活做减法，是需要到达一定的年龄、有一定的人生阅历之后，才会真正体会到这种行为本身带来的愉悦。我是从去年某个时候突然发现，自己购买新衣服的件数大大减少，穿衣观念也从“人靠衣服马靠鞍”转变成了“衣不如旧，只要合适得体就好”。当一个人的信心来源，源自你对生命的通透认识，源自你对人生的通达态度，而非罩在你肉身和名声上的光环与包装时，就会品味到生活的美好，而不会因为外界干扰而发生改变。

当乘坐公交成为没身份的象征，只有开私家车才会感到被尊重的时候，这是一个社会的悲哀，是被不正常的价值观影响下导致的畸形消费理念。在时尚杂志热衷谈论名表、豪车、绅士、淑女的时候，一些关乎生存本身的人文话题，却被有意回避了。我们经常的新闻上看到，西方国家的一些市长、市长，每天和普通人一样坐公交上班，法国一位市长在休年假时还到酒店当门童赚钱补贴家用……他们的做法事实上已经超越了减法生活的概念，而是一种人生态度的体现。

减法生活不是品质的矛盾体，同样也不是品位的天敌，相反，减法生活是能充分体现出一个朴素的人朴素的生存理念和情怀的，我相信，这种理念与情怀，在将来一定会成为主流。

短信

- 从电话账单中，最能体会到“言多必失”这个道理。
- 一夜之间红起来的东西，肯定会在一夜之间暗下去。
- 奴役我们的并不是生活、财富、名利，而是对生活、财富、名利的迷恋。
- 幸福就是你吃鱼，我吃肉，看着别人啃骨头。

- 对于男人的甜言蜜语，只能相信一半；对于美男子的甜言蜜语，应该再打折扣。
- 除了一项，其余栏目填得都挺好，“关系”这一栏应该填“岳母”，而不应该填“紧张”。
- 老一代人完全不用担心小辈们会在你们的路上摔跤——他们全朝另一条路跑了。

【零言碎语】

爱的思索

□海岩

男人必修

幽默是每个女人都需要的东西，在女人眼里，男人的魅力第一是大度，第二就是幽默。

女人必修

女人可以容忍男人相貌不帅，但很难容忍男人懦弱呆板，没有一个女人喜欢找那种面瓜式的男伴。

女人本性

女人都是需要男人的，需要男人理解，需要男人保护，需要男人靠近自己。即使有女人很长一段时间认为自己并不需要男人，其实不过是一时的状态，归根结底还是离不开男人。这是女人的本性。

年龄病

21岁，对一般女孩子来说，正好是个青黄不接的年龄：想装扮成熟又放弃不了幻想；渴望独立的平庸又期待着突逢奇遇，这时候的女孩子比男孩子更加摇摆不定。

崇尚阴柔

他其貌不扬，为什么都是女人追他？也许是因为他生活细致，会心疼人，又会烧一手好菜，对喜欢的女人肯花钱，所以很能感动她们。世纪之交的女人都开始崇尚阴柔，个性粗放而且不懂生活的男子，早就不受待见了。

各有不幸

女人有一种普遍的毛病，如果男人拼命追她，她会觉得很烦，如果男人不追她了，她又受不了。假使一个女人一生中从没被任何男人追求过，我想她无疑是最寂寞和最不幸的女人。

家

家是什么？家对男人来说，就是每天下班之后有个女人在倚门等你。

本报卖场部联合国美二七新活馆 / 金成国贸店发起团购 首日报名火爆

读者专场电器大团购征集通知

日期：2011年4月28日16:00—24:00 地点：国美二七新活馆 / 紫荆山金成国贸店

即日起，本报联合国美电器二七新活馆携300多个中外电器品牌发起五一电器团购活动，目前读者可通过本报公布的热线进行报名，该活动将于4月28日下午4点开始启动，持续8个小时在国美二七新活馆以及紫荆山金成国贸店推出五一团购优惠。

9999元买15件全套家电，就在4月28日国美二七新活馆

4月28日16:00—24:00，国美二七新活馆及紫荆山金成国贸店团购夜市将推出独家让利。包括彩电、冰箱、洗衣机、空调、厨卫电器、生活小家电、3C数码电器等在内的全场家电商品普降30%酬宾。

国美二七新活馆4月28日五一团购夜市将推出9999元超级套购方案，只需9999元，就可以买到15件全套家电，包括家用大件电器彩电、冰箱、洗衣机、空调，也有豆浆机、微波炉以及热水器、抽油烟机等。河南国美表示，开业期间，国美会为消费者提供绝对低价的商品。国美将把控市场，随时调整价格，以保证从国美电器这两个店团购专场的电器商品价格最低。

惊爆机放量销售 32寸液晶1899元以旧换新享10%补贴

读者专场团购，国美通过联合300多个家电品牌集体让利，团购惊爆机放量销售。32寸液晶电视跌破1899元，IP冷暖名牌节能空调跌破1709元，滚筒大容量洗衣机跌破1499元，大容量时尚冰箱跌999元。另外，参加团购的消费者，进店就送100元，限国美二七新活馆和紫荆山金成国贸店。



老顾客专场优惠，凭老发票购物最高再优惠200元，加赠礼品一份，还可以报销打车费。国美会员积分专场，可兑换超值礼品。以旧换新专场享受“一站式”服务，河南国美在门店服务台、物流、收旧、领款等环节都设置了快速服务通道，并通过这些措施保证了国美在家电“以旧换新”中的优势，国美已成为实施省市消费者参加以旧换新的首选渠道。

本次读者大型团购联合国美电器组织了300多个家电品牌，举办此次盛会。彩电品牌含合资、国内一线品牌海信、创维、康佳、长虹、TCL、LG、三星等；空调主要有国美包销的伊莱克斯以及主推“3D”的海尔、大金、志高等；冰箱洗衣机有西门子、博世、松下、LG、新飞、容声、美菱、三星、美的、惠而浦、LG、三洋、小天鹅、CANDY、荣事达等；厨卫电器主要有阿里斯顿、能率、帅康、方太、华帝等；以及

3C类国际知名品牌诺基亚、三星、索尼爱立信、夏普、摩托罗拉、LG、步步高、OPPO、飞利浦、索尼、佳能、松下、卡西欧、柯达、富士、奥林巴斯、明基、爱国者、纽曼、苹果、联想、惠普、戴尔、华硕、东芝、同方、方正、三星、苹果、宏基等；还有各类小电器的一线品牌，如飞利浦、格兰仕、苏泊尔、九阳、艾美特、亚都、先锋、爱仕达、3M、沁园等。

团购报名须知：

- 团购日期：2011年4月28日16:00—24:00
- 团购地点：国美二七新活馆：德化街45号(二七广场东南角)
- 团购热线 66970139
- 国美电器金成国贸店：紫荆山路与商城路交叉口
- 团购热线 66618101
- 报名方式：即日起至2011年4月28日16:00，拨打国美团购热线即可参与团购。
- 团购报名截止日期：2011年4月28日16:00
- 团购场次：夜场16:00—24:00